

Prefeitura Municipal de Cruz Machado - Estado do Paraná.

Avenida Vitória, 251. CNPJ: 76.339.688/0001-09

Telf/Fax: (042) 3554-1222

RE-RATIFICAÇÃO PORTARIA Nº 046/2020

Na Portaria nº 046/2020, publicada na Edição Digitalizada nº 1917, Pág. 07, do Diário Oficial do município de Cruz Machado, no dia 29 de janeiro de 2020,

ONDE SE LÊ: Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado, em 29 de janeiro de 2019.

<u>LEIA-SE</u>: Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado, em 29 de janeiro de 2020.

Registre-se e Publique-se.

Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado/PR, em 30 de janeiro de 2020.

EUCLIDES PASA Prefeito Municipal